

С РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ!



ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

Пятница,
6 января 2012 г.
№ 1 (539)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области Цена свободная

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

План законопроектов

Как сообщает пресс-служба областного Правительства, утвержден план законопроектной деятельности Губернатора и Правительства. В этот план включено 97 проектов против 52-х в 2011 году. Среди наиболее выделяющихся - "О бесплатной юридической помощи в Ульяновской области", "О культуре Ульяновской области", "О противодействии коррупции", "О социальном обслуживании населения" и другие.

"Экситон" - чемпион

Около трех месяцев назад на сцене РДК с шоу-программой выступал танцевальный коллектив "Экситон" (г. Ульяновск). Выступление его вызвало бурю аплодисментов - и было за что. И вот из г. Риза (Германия) пришла хорошая новость. "Экситон" занял на проходящем там Чемпионате мира по танцевальному шоу первое место. Этот коллектив под руководством Елены Бартайтис стал шестикратным чемпионом мира. Участие в Чемпионате в этом году приняли коллективы из 27 стран. Среди них танцевальные клубы США, Канады, Словении, ЮАР, Италии, Франции, Испании, Чехии, Японии.

"Лес" позади

Подведены итоги межведомственной профилактической операции "Лес". Акция, направленная на борьбу с незаконными рубками леса, проходила в Ульяновской области с 5 по 25 декабря. Выявлены три случая незаконных рубок леса. Составлено 20 протоколов об административных правонарушениях. За время проведения операции объем перевезенной древесины составил 4666,22 куб. м, всего перевезено почти 33 тысячи новогодних елок.

Плановые отключения электроэнергии

В связи с проведением плановых работ по ремонту и профилактике линий электропередачи и трансформаторных подстанций будут производиться плановые отключения электроэнергии с 10.00 до 13.30 по следующему порядку:

Вторник, 10 января - Норовка, Нижние Тимерсяны (частично), р. п. Цильна (частично);

Среда, 11 января - Новое Никулино, Малое Нагаткино, Нижние Тимерсяны (частично), р. п. Цильна (частично);

Четверг, 12 января - Новое Никулино, Нижние Тимерсяны (частично);

Пятница, 13 января - Осиновка, Степная Рельевка, Нижние Тимерсяны (частично).



БОРЦОВ ПОЗДРАВИЛ ДЕД МОРОЗ



28 декабря в борцовском зале села Большое Нагаткино проводился праздничный турнир по вольной борьбе на призы Деда Мороза среди самых младших юношей, делающих первые шаги в спорте. Участвовали только юные борцы из Большенагаттинской средней школы. Турнир проводится второй год, верится, что станет традиционным.

Пришли поболеть за своих детей родители, а также бабушки и дедушки. И получился настоящий праздник. Все участники награждены подарками, грамотами и медалями. После соревнований было организовано чаепитие с тортом. Принял участие в турнире и Дед Мороз. Тренерский состав благодарит родителей и предпринимателя Н. Н. Шахину за помощь в проведении турнира.

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

СПАСИБО, ЧТО ОСТАЕТЕСЬ С НАМИ!

Уважаемые подписчики, читатели "Цильнинских Новостей"!

Вы держите в руках первый в наступившем году номер нашей газеты. А это значит, что вы сделали свой выбор в пользу "районки". И за это весь наш дружный коллектив говорит каждому из вас СПАСИБО!

Мы постараемся делать нашу газету интересной, яркой, читаемой. Надеемся, что на ее страницах будут достойно представлены лица жителей района, отражены самые яркие события нашей жизни. Последние странички наверняка привлекут внимание рекламодателей - мы поможем подать ваш товар лицом, рассказать об услугах, поздравить дорогих вам людей. Впереди нас ждет серьезная, напряженная работа.

Издание газеты - коллективный труд

многих структур. Редакция, типография,

почтамт... и, конечно же, подписчик.

Очень хочется, чтобы вы, наши дорогие читатели, более активно принимали участие в создании каждого номера своими письмами, заметками, предложениями. Между газетой и читателем должен постоянно происходить диалог. Тогда публикации будут интересными и нужными. Пишите нам, звоните, предлагайте новые рубрики, называйте имена и адреса героев материалов, сообщайте о необычных случаях, свидетелями которых вы стали. Давайте делать газету вместе!

Спасибо тем, кто на протяжении многих лет остается верным читателем "Цильнинских Новостей", и тем, кто может быть, впервые листает газету. Приятного чтения!

Наталья Шмараткина,

главный редактор.

С Рождеством!

С Рождеством вас, дорогие мои!

Греет кровь мою мороз, Белый снег кружится, Над церковной маковкой - Колокольный звон.

Э вон, как народ спешит Богу помолиться, Просить на всенощной, Славясь Рождеством.

С умиленьем я смотрю На святые лики, Преклоняя колени, Слушаю псалмы.

Новорожденный Христос В яслях, словно в зыбке, Своим дивным светом Гонит князя тьмы.

Злато Царские врата Алтаря открыты, В бархат убран аналой С образом Христа.

Я смиленно подойду. Прошепчу молитвы И к Святому образу Приложу уста.

Песнопенье, как и в старь, Сладостно для слуха, Обновленным душам Благодатно вновь.

Просветленные лицом Люди крепнут духом, Где всегда спасительно Царствует любовь.

Александр Сидоров.

УВАЖАЕМЫЕ ЦИЛЬНИНЦЫ!

Во всех отделениях связи можно выписать районную газету "Цильнинские Новости". Подписаться на нашу газету можно и в самой редакции с любого последующего числа текущего месяца и сразу присоединиться к числу постоянных читателей. Подпишитесь на газету "Цильнинские Новости", она будет доставлена к вам в дом.

ИНДЕКС 54539

Подписная цена на 1 мес. - 34,70 руб.



ЦИЛЬНИНСКИЕ
НОВОСТИ